



ROMANIA

PARLAMENTUL  
ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 405A/20.03.2017

**Parlamentul României - Camera Deputaților**

**Grupul Parlamentar al Partidului Mișcarea Populară**

---

Nr. A/PMP/40/20.03.2017

## ÎNTREBARE

**Adresată: Domnului Petre Daea, Ministrul Agriculturii și Dezvoltării Rurale**

**De către : Cornel Mircea Sămărtinean , Deputat PMP de Timiș**

**Tema întrebării: Implementarea legislației europene referitoare la agricultura ecologică**

**Domnule Ministru,**

În cadrul Adunării Generale a Organizației Europene a Proprietarilor de Terenuri, au fost dezbătute problemele din agricultura ecologică. Cea mai recurentă problemă din acest domeniu este prezența unor produse care nu respectă standardele privind agricultura ecologică și, cu toate acestea, ele sunt comercializate cu etichetă de produs ecologic. Drept urmare, în cadrul acestei adunări, s-a propus eliminarea subvențiilor pentru agricultorii ecologici.

Aceste subvenții ajung până la 600 de euro pe hectar, iar, în lipsa acestora, mulți dintre agricultorii care au produse ecologice ar putea rămâne fără fondurile necesare pentru a-și continua activitatea. Totuși, reprezentanți ai Ligii Asociațiilor Producătorilor Agricoli din România semnaleză faptul că se pierd fonduri importante pentru aceste produse care, de cele mai multe ori, s-au dovedit a fi în incompatibilitate cu caracteristicile aferente agriculturii ecologice.

Produsele pot fi etichetate ca ecologice și pot purta logoul ecologic al Uniunii Europene numai dacă respectă cerințele relevante prevăzute de

Regulamentul (CE) nr. 834/2007 al Consiliului. În prezent, legislația europeană obligă statele membre să înființeze și să administreze un sistem de control pentru a garanta faptul că produsele ecologice sunt produse în conformitate cu normele respective. Practic, operatorii trebuie să își notifice activitatea autorității responsabile cu controalele în statul lor membru și trebuie să fie verificați de un organism de control sau o autoritate de control înainte ca aceștia să își comercializeze produsele ca fiind ecologice.

Ținând cont de cele menționate, vă rog, domnule Ministru să-mi comunicați măsurile pe care Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale le va lua în vederea alinierii legislației naționale cu legislația europeană în acest domeniu.

**Solicít răspuns scris.**

**Cornel Mircea Samărbinean**  
**Deputat P.M.R. Timiș**



**20.03.2017**